

அவசர மருத்துவ ஆலோசனை மற்றும் உதவி

சிகிச்சைகளை மதிப்பீடு செய்தல் மற்றும்
மருத்துவமனைப்படுத்தல் உதவி போன்றவற்றை அவசர
உதவி நிலையத்தில் இருந்து நீங்கள் தொலைபேசி
ஊடாகவே பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

அவசர இடம்பெயர்வு மற்றும் தாய் நாட்டிற்கு திரும்புதல்

தவிர்க்க முடியாத அவசர சந்தர்ப்பங்களில் விமானம்
அல்லது தரை மார்க்கமாக அருகாமையில் இருக்கும்
மிகச் சிறந்த மருத்துவமனைக்கு செல்வதற்கான
ஏற்பாடுகளை அலியான்ஸ் மேற்கொள்ளும். மரணம்
சம்பவிக்கும் பட்சத்தில் உங்கள் தெரிவுக்கமைய,
உடலை சொந்த நாட்டிற்கு கொண்டு செல்வதற்கான
அல்லது மரணம் சம்பவித்த நாட்டிலேயே
இறுதிக்கிரியைகளை மேற்கொள்வதற்கான
ஏற்பாடுகளையும் அலியான்ஸ் செய்து தரும்.

சிறப்பு நன்மைகள்

- உலகளாவிய வைத்தியசாலை அனுமதிக்கான
காப்பீடு.
- வயதை பொருட்படுத்தாத பிரத்யேக
தவணைக்கட்டணங்கள்.
- தேர்வுக்குரிய மருத்துவ சிகிச்சைகள்.
- மருத்துவ தேவைகள் கருதி மேற்கொள்ளப்படும்
போக்குவரத்து.
- ஏற்கனவே காணப்பட்ட நிபந்தனைகளுடன்
மேலதிகமாக நிபந்தனைகள் சேர்க்கப்படலாம்.
- உலகளாவிய கட்டண உத்தரவாதம்.
- தன்னார்வ அடிப்படையில் 25 சதவீதம் வரை
அதிகப்படியான தள்ளுபடிகள்.
- குடும்பத்துக்கான கவர்ச்சிகர தள்ளுபடிகள்.

விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்

- நுழைவுக்கான அதிகபட்ச வயதெல்லை - 64 வயது.
- 50 - 64 வயதுக்கு டைப்பட்ட உறுப்பினர்கள்
மருத்துவ அறிக்கைகளைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
- தனிநபர் அடிப்படையில் காப்புறுதிக்கான ஒப்பந்தம்
அளிக்கப்படும்.
- பொதுவான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
Allianz Insurance Lanka Ltd, ன் காப்புறுதி
ஒப்பந்தங்களில் குறிப்பிடப்பட்ட வார்த்தைகளுக்கு
அமைவாக பொருந்தும்.

அவசர உதவி தேவைப்படும் போது வாரம்
7 நாட்களிலும் 24 மணி நேரம் இயங்கும்
எமது அவசரத் தேவை நிலையத்துடன்
தொடர்பு கொள்ளவும்.

உலகின் ஏனைய இடங்களில் அவசர உதவிக்காக

☎ 00911 - 244 343 955

இலங்கையில் அவசர உதவிக்காக

☎ 0094 - 112 317 917

அவசர நிலைகளின் போது, உள்ளக நோயாளிகளுக்கு
சிகிச்சை செய்வதற்காக சிகிச்சை உத்தரவாதம்
தேவையாகாது. இருப்பினும், சம்பவம் இடம்பெற்று 24
மணி நேரத்திற்குள் அது பற்றி எமக்கு அறிவித்தல்
வேண்டும். உங்கள் உரிமைக்கோரலை தாமதமின்றி
வழங்கவும் உங்கள் மருத்துவமனை கட்டணத்தை
நேரடியாக செலுத்துவது தொடர்பான ஏற்பாடுகளை
மேற்கொள்வதற்கும் அது எமக்கு உதவியாக இருக்கும்.

பொறுப்புதிறப்பு:

Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited (HSBC) எந்தவொரு காப்புறுதித்
தயாரிப்புகள் / சேவைகளை விற்காது மற்றும் எந்தவொரு தயாரிப்புகள் / சேவைகளுக்கும்
எந்தவொரு பொறுப்பையும் ஏற்காது. இவைபணத்தும் Allianz Insurance Lanka Ltd
(Company), இனால் வழங்கும் / விற்கப்படும் தயாரிப்பு மற்றும் சேவைகளாகும். தன் முழு
பொறுப்பு மற்றும் விற்கப்படும் / வழங்கப்படும் காப்பீட்டுத் தயாரிப்புகள் / சேவைகள் அனைத்தும்
Allianz ஆல் மேற்கொள்ளப்படும்.

முக்கிய குறிப்பு

இது ஒப்பந்த நற்பயன்களின் சுருக்கமே ஆகும் என்பதை
கவனத்தில் கொள்க. அதன் மூலச்
சொற்பிரயோகங்களுக்கும் மேலதிக விபரங்களுக்கும்
அலியான்ஸ் தொடர்பு கொள்ளவும். மேலும்
இவ்வொப்பந்தத்தின் நியதிகள், இலங்கையின் நடைமுறை
சட்டம் மூலமே நெறிப்படுத்தப்பட்டு அதன்
அடிப்படையிலேயே அமைக்கப்படுகின்றன.

* நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டது

Allianz 

அலியான்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிடெட்
(கம்பனிப் பதிவு இல: PB 5179)

இல. 675, டாக்டர் டெனிஸ்டர் டி சில்வா
மாவத்தை (பேஸ்லைன் வீதி), கொழும்பு 09.

தொ. பே: +94 112 303 300

மின்னஞ்சல்: info@allianz.lk

இணையத்தளம்: www.allianz.lk

Allianz 



உங்கள் ஆரோக்கியம்,
பெறுமதி
மிக்கதால்
அலியான்ஸ்
தேவை

HSBC குண்டு ஐவந்திருப்புக்குகளுக்கு பீருத்தியேகுமுக்கு வடிவமுக்குப்படுகு

ஆரோக்கியமே உயர்ந்த சொத்து.

உங்களுடைய ஆரோக்கியமான வாழ்க்கை

முறையானது உங்களைப் போன்றே

உங்களுடைய அன்பிற்குரியவர்களுக்கும்

மேலும் மகிழ்ச்சிக்குரிய விடயமாக இருப்பதைப்

போலவே நீங்கள் உடல் ரீதியாகவும் உள

ரீதியாகவும் மேலும் சிறப்புற்றிருக்கும் போது,

மிகச் சரியான விடயங்களையே நீங்கள்

பார்க்கக் கூடும். அது உங்கள் வாழ்க்கைப்

பயணத்தில் மிகப் பெரிய பெறுமதியைச்

சேர்க்கும்.

உலகின் **நம்பர் 01 காப்புறுதி வர்த்தக நாமமாகிய**

நாம் 'Dow Jones' ஸ்திரத்தன்மை

அட்டவணைப்படி காப்புறுதித் துறையின்

முதன்மையானவர்களாக உலகம் முழுவதும் 70

நாடுகளில், 100 மில்லியனுக்கும் அதிகமான

தனிநபர் மற்றும் நிறுவன

வாடிக்கையாளர்களுக்கு,

150,000 ஊழியர்களுடன், உலகின் முதல்

ஐந்து இடத்தை பெற்ற ஆயுள் மற்றும் சுகாதார

காப்புறுதி சேவையினை வழங்குகின்றோம்.

உங்களுடைய காப்புறுதி தேவைகளை பூர்த்தி

செய்யும் பொருட்டு சிறந்த காப்புறுதி

தீர்வுகளை வழங்க தயாராயுள்ளோம்.

உங்கள் ஆரோக்கியம் பெறுமதி மிக்கதால்

அலியான்ஸ் தேவை.

உங்களுடைய அனைத்து சுகாதாரத்

தேவைகளுக்கான ஒரே தீர்வு

அலியான்ஸ் குளோபல் ஹெல்த் கெயர் எனப்படுவது,

உங்களுக்கும் உங்களுடைய குடும்பத்தினருக்கும் பூரண

மருத்துவமனைப் பராமரிப்பொன்றை வழங்குவதற்காகத்

தயாரிக்கப்பட்ட பூரண மருத்துவக் காப்புறுதித்

திட்டமாகும். ஒரு வருட காலத்திற்குள், 1.5 மில்லியன்

அமெரிக்க டொலர்கள் வரை உலகின் நிகரற்ற சுகாதாரக்

காப்புறுதித் திட்டத்தை நாம் வழங்குகின்றோம். மருத்துவ

தேவைகளுக்காக பணம் எவ்வாறு செலவிடப்பட

வேண்டும் என்பதில் சில கட்டுப்பாடுகள் இருப்பினும்

உங்களுக்கும் உங்கள் குடும்ப உறுப்பினர்களுக்கு

முத்தர உலகத்தரம் வாய்ந்த சுகாதார சேவையினை

இக்காப்புறுதி கொள்கை வழங்குகிறது.

நற்பயன் சுருக்கம்

விளக்கம்		கிளெசிக் (Classic)	கோல்ட் (Gold)	பிரீமியர் (Premier)
புவிமைப்பு	தெரிவு 01	சிங்கப்பூர், மலேசியா, தாய்லாந்து, இலங்கை மற்றும் இந்தியா	ஐக்கிய அமெரிக்கா மற்றும் கனடா தவிர்த்த உலகின் ஏனைய அனைத்து நாடுகளும்	ஐக்கிய அமெரிக்கா மற்றும் கனடா தவிர்த்த உலகின் ஏனைய அனைத்து நாடுகளும்
	தெரிவு 02			
ஒட்டுமொத்த நற்பயன்		USD 800,000	USD 1,000,000	USD 1,500,000
மருத்துவமனையில் தங்கி சிகிச்சை பெறல்		பிரத்தியேக அறை	பிரத்தியேக அறை	பிரத்தியேக அறை
மருத்துவமனையின் அறுவை சிகிச்சை வசதிகள் மற்றும் ஏனைய சேவைகள்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
புற்றுநோய் சிகிச்சை (மருத்துவமனையில் தங்கி அல்லது வெளி நோயாளியாக சிகிச்சைப் பெறல்)		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
சிறுநீரக டயலிசிஸ் (மருத்துவமனையில் தங்கி அல்லது வெளி நோயாளியாக சிகிச்சைப் பெறல்)		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
நியமிக்கப்பட்ட மருந்து வகைகள் மற்றும் பொருட்கள்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
மருத்துவ, அறுவை சிகிச்சை மற்றும் உணர்வுநீக்க கட்டணங்கள்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
அறுவை சிகிச்சை உபகரணங்கள் மற்றும் செயற்கை உறுப்புகள்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
பிஸியோதெரப்பி சிகிச்சை		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
உளநல சிகிச்சை		USD 5,000	USD 10,000	USD 20,000
பகல் நேர அறுவை சிகிச்சை		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
விபத்து மற்றும் சாதாரண வசதிகளுடனான அவசர சேவைகள்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
நோயுற்ற பிள்ளையை அழைத்துவரும் பெற்றவர் ஒருவருக்கான தங்குமிட வசதி (வயது 18 ஐ விடக் குறைந்த சிறார்களுக்காக)		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
உள்ளூர் மருத்துவ ஊர்தி சேவை		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
மருத்துவமனையில் இருந்து வெளியேறிச் சென்றதன் பின் வதிவிட தாதி சேவை (ஒரு காப்புறுதி ஆண்டிற்குள் அதிகபட்சம் 24 வாரங்களுக்காக)		-	முழுவதும்	முழுவதும்
கட்டணம் செலுத்தாத நோயாளிகளுக்கு ஒரு இரவிற்கான நாளாந்த மருத்துவமனை ரொக்கப்பணம் (இயலாமையின் போது அதிகபட்சம் 30 நாட்கள்)		USD 200	USD 200	USD 200
உறுப்பு மாற்று சிகிச்சை				
சிறுநீரகம், இருதயம், சுவாசப்பை, கல்லீரல் மற்றும் என்பு மஜ்ஜை மாற்று அறுவை சிகிச்சைக்கான செலவு (உறுப்பு வழங்குனர் செலவு தவிர்த்த)		USD 200,000	முழுவதும்	முழுவதும்
அவசர மருத்துவ இடம்பெயர்வு மற்றும் தாய்நாட்டிற்கு திரும்புதல்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
உடலை சொந்த நாட்டிற்கு எடுத்து வருதல்		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
கருணைரீதியான பயணச் செலவு (அனுமதி பெறாத அவசியம்)		முழுவதும்	முழுவதும்	முழுவதும்
காப்புறுதி செய்யப்பட்ட நோயாளிக்கான மலிவுவிலை விமானச்சீட்டு		USD 1,000	USD 1,200	USD 2,000
மருத்துவ ஆலோசனை சேவைகள்: அறுவை சிகிச்சை நிபுணரால் பரிந்துரைக்கும் PET/CT மற்றும் MRI ஸ்கேன் சேவைகள்		USD 1,500	USD 2,500	USD 5,000
மகப்பேறு (காத்திருக்கும் காலம் 12 மாதங்கள்) சாதாரண பிள்ளை பேறு மற்றும் மருத்துவ ஆலோசனையுடனான சிலேரியன் பிரசவம் மற்றும் கிடுக்கிவழி மகப்பேறு		-	USD 1,000	USD 2,000
கோவிட் - 19 (அரசு வைத்தியசாலையிலுள்ள உள்ளக நோயாளிகளுக்கு நாளாந்த வைத்தியசாலை கொடுப்பனவு தவிர்த்து)				உள்ளடங்குகிறது
		கிளெசிக் (Classic)	கோல்ட் (Gold)	பிரீமியர் (Premier)
ஒரு நபருக்கு (64 வயதை விடக்குறைந்த)	தெரிவு 01	USD 680 + Taxes	USD 866 + Taxes	USD 1,042 + Taxes
ஒரு நபருக்கு (64 வயதை விடக்குறைந்த)	தெரிவு 02	USD 1,204 + Taxes	USD 1,537 + Taxes	USD 1,855 + Taxes